

『所有者不明土地解消・活用のレシピ』

**正 誤 表**

以下のとおり訂正し、お詫びいたします。

119頁10行目

【誤】 A社のように実体のない  
【正】 D社のように実体のない

以上